

## 石油股市市场暴跌，对我国有什么影响

中国原油对外依存度70%左右。国际油价暴跌会对国内有什么影响？近日，石化双雄、中国银行、建设银行、工商银行等都被原油市场的变局惊动了。

4月20日，中石油集团公司党组召开会议指出，低油价使公司大而不强矛盾凸显。要聚焦“两利三率”指标体系，经营上灵活应对，努力把疫情和油价影响控制在最低限度。

同日，中石化党组召开会议指出，采取超常规措施，严控非生产性支出，大幅降低运行成本。坚持现金为王，严控带息债务规模增长，加强金融衍生品业务管控。

## 石油价格的涨或跌对股市有什么影响

石油价格的涨跌不仅是经济景气的晴雨表，而且是股市涨跌的风向标，石油价格的波动也带动资本市场的波动，A股市场对石油价格更为敏感，原因有三，一是石油价格决定了能源类上市公司的业绩好坏，其股价自然也随之波动，二是能源价格上扬，说明市场需求发生了变化，说明经济有了复苏的迹象，三是石化双雄是A股最大的权重股，对股市的涨跌影响巨大。

## 石油板块股票能不能长期持有

谢邀！

石油板块今日放量大涨6%，十多支板块个股涨停，中国石油大涨7.3%，大有王者归来的气势，强烈看好石油板块后市。

石油板块前期一直不温不火，今天的大涨有点出乎很多人意料，其内在的驱动因素是国际原油价格持续大涨。国际油价从今年初至今一直处于良好的上涨趋势中，布伦特原油一度突破80美元/桶，刷新了2014年11月以来的高位。国内原油期货主力合约上涨1.65%，报收481.9元/桶，刷新上市以来新高。这必将使以石油开采为主业的板块个股产生巨大的业绩预期，预计今年石油板块业绩整体将有较大提升。

经过上半年的持续下跌，石油板块指数创出2013年以来的新低。今年1月份以后，板块指数走出了明显的W底形态，今天放量突破3月份反弹高点和半年线，收出几乎光头光脚的大阳线，量能显著放大，强势特征十分明显。

受国际经济复苏影响，下半年大宗商品价格将持续上涨，原油价格也会水涨船高，推动石油板块持续上攻，但在1月份的高点附近积累了大量套牢盘，板块涨至此

会进入调整巩固阶段，调整完成后将继续上行。建议中长期持有石油板块个股，至油价回落时减持。